
витяг
з протоколу № 34 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 07 листопада 2022 року

1.СJ1УХАJ1И: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і 
конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття освіти за освітнім 
ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними 
спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти Каракайа Аслі, Айдин Хардар,
Алієв Тамерлан Тарлан огли за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної
середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки
іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними 
програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на заочну форму здобуття освіти Мамедлі Назрін Назар кизи,
Сейфалзаде Гурбан Джаваншір огли за освітнім ступенем бакалавра на основі повної
загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету
підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними 
програмами.

2.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і 
конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої 
освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями (освітньо- 
професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти до факультету підготовки 
іноземних громадян Ван Пін, Пань Юньсяо, Байрамов Турал Фахраддін огли за освітнім 
ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними 
спеціальностями (освітньо-професійними програмами).
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